

Оперный театр К. С. Станиславского
Стахановец Транспорта

орган Политотдела
Ярославской жел. дор.

19 ИЮН. 49

Приезд артистов театра им. К. С. Станиславского в Ярославль

Шестнадцатого июня в Ярославль приехали артисты оперного театра имени народного артиста Союза ССР К. С. Станиславского. На вокзале гостей тепло встретили представители партийных, советских и общественных организаций. Группа пионеров и комсомольцев — отличников учебы преподнесла артистам букеты цветов.

Директор театра С. А. Сааков от имени приехавших выразил благодарность за дружеский, теплый прием, заявив, что искреннее единодушное желание всего коллектива — показать ярославцам лучшие спектакли, удовлетворить их требования к советскому оперному театру.

Семнадцатого июня вечером оперой «Евгений Онегин» открылись гастрольные выступления театра.